
MANİSA’NIN yeni İl
Emniyet Müdürü

Adnan Karayel, göreve
başlamasının ardından
kentte görev yapan
gazetecilerle ilk kez bir
araya geldi. Manisa Polisevi’nde
düzenlenen tanışma programın-
da basın mensuplarıyla sohbet
eden Karayel, hem mesleki yak-
laşımını hem de Manisa’daki ön-
celiklerini anlattı. Toplantıda bası-
nın toplumun bilgilendirilmesin-
deki rolüne dikkat çeken Karayel,
emniyet teşkilatı ile medya
arasında güçlü bir iletişim kurul-
masının önemine vurgu yaptı.

MANİSA BASINIYLA TANIŞMA TOPLANTISI DÜZENLENDİ

Göreve başladığı ilk günden
itibaren sahada olmaya özen

gösterdiğini dile getiren Karayel,
kenti yakından tanımak için
yoğun çaba harcadığını belirtti.
Karayel, “Manisa’da göreve
başladığım günden beri Man-
isa’nın sokaklarını, caddelerini
geziyorum. Manisa’yı yakından
tanımaya çalışıyorum. Bizim en
büyük görevimiz ve birinci amacı-
mız suçlularla mücadele etmektir.
Dosta güven düşmana korku ver-
mektir. Bizim işimiz terörle, uyuş-
turucuyla, kısacası her türlü
zararla mücadele etmektir ve
benim kırmızı çizgim organize
suç çeteleri ve zehir tacirleridir.
Bu ikisinden asla taviz vermeye-
ceğim. Manisa’nın huzuru ve
güvenliğini sağlamak için çalışa-
cağız” ifadelerini kullandı.

KARAYEL DOSTA GÜVEN DÜŞMANA KORKU VERDİ

SİYASET kurumuna ve adalet sistem-
ine duyulan güven, son dönemlerde

toplumun en çok tartıştığı konuların ba-
şında geliyor. Yaşanan ekonomik gelişme-
ler, siyasi tartışmalar ve yargı süreçleri
vatandaşların kurumlara bakışını da
doğrudan etkiliyor. Manisa sokaklarında
vatandaşlara yönelttiğimiz ‘Siyasete ve
adalete güveniniz var mı?’ sorusu, toplum-
daki güven algısına dair çarpıcı sonuçları
ortaya çıkardı. Kimi geçim sıkıntısından
yakındı, kimi verilen sözlerin tutulmadığını
söyledi, kimi ise adaletin herkes için eşit
olması gerektiğini vurguladı. 

SÖZLER TUTULMUYOR... ADALET HERKES İÇİN OLMALI
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Şehzadeler Belediye Meclisi Haziran ayı olağan toplantısında gündeme gelen Veziroğlu Mahallesi'nde bulunan yaklaşık 302 dönümlük arazinin satışı, CHP’li üyelerin oylarıyla geçti
Milyonlarca liralık arsanın satışı ile ilgili söz alan eski CHP’li, bağımsız meclis üyesi Yenal Yıldırım şeffaflık çağrısı yaptı!

ŞEHZADELER Belediye Meclisi'nin Haziran ayı
toplantısında Veziroğlu Mahallesi'nde bulunan yak-

laşık 302 dönümlük arazinin satışına ilişkin belediye
yönetimine yetki verilmesi, AK Parti ve MHP’li üyelerin
ret oylarına karşılık, CHP’li üyelerin oylarıyla Meclis’ten
geçti. İlgili maddeye bağımsız üyeler de ret oyu
verirken, İYİ Parti ise çekimser kaldı. ‘Siyaset zengin-
leşme aracı olmamalı’ sözleriyle geçtiğimiz aylarda Şeh-
zadeler Belediye Başkan yardımcılığından istifa eden,

sonrasında yaşanan süreçte CHP’den de ayrılan
bağımsız belediye meclis üyesi Yenal Yıldırım, madde
üzerine söz alarak, “Yaklaşık 302 dönümlük bu taşın-
mazın satışından elde edilecek gelirin hangi alanlarda
kullanılacağı kamuoyuna açık bir şekilde paylaşılmalıdır.
Vatandaşlarımız bu satışın neden gerekli görüldüğünü
ve elde edilecek kaynağın hangi yatırımlarda değer-
lendirileceğini bilme hakkına sahiptir. Belediyemizin bu
konuda detaylı bir bilgilendirme yapmalı” dedi.

MiLYONLUK ARSADAN GELEN PARA
NEREDE KULLANILACAK?

Manisa’nın yeni İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel, göreve başlamasının ardından gazetecilerle bir araya geldi...
Kısa süre önce göreve başlayan Müdür Karayel, suça ve suçluya karşı kararlılıkla mücadele edileceğini vurguladı

MUDUR KARAYEL’DEN KARARLILIK MESAJI:

BENiM KIRMIZI ÇiZGiM 
Cumhurbaşkanlığı karar-
namesiyle Manisa İl Emniyet
Müdürlüğü görevine atanan
Adnan Karayel, kentte görev
yapan yerel ve ulusal basın
mensuplarıyla tanışma
toplantısında bir araya geldi.
Karayel, basınla iş birliği
içerisinde çalışacaklarını
vurgulayarak, suç ve 
suçlularla mücadelede
kararlılık mesajı verdi.

ORGANiZE SUÇ ÇETELERi 
VE ZEHiR TACiRLERi!

“200 milyon liralık arazi
hangi amaçla satılıyor?”

AK PARTi SORUYOR:AK PARTi SORUYOR:

AK Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband, 
Şehzadeler Belediyesi’nin haziran ayı meclis toplan-

tısında alınan arazi satış kararına tepki gösterdi. Nal-
band, yaklaşık 200 milyon TL değerindeki 300 dönümlük
arazinin hangi amaçla satılacağının kamuoyuna açıklan-
masını istedi. Nalband, “Halkımızın malını gerekçesiz,
projesiz ve belirsiz bir şekilde elden çıkarmanıza sessiz
kalmayacağız. Bu paranın akıbetini Şehzadeler halkı adı-
na sonuna kadar takip edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Manisalılara, “Siyasete ve adalete güveniniz var mı?” sorusunu yönelttik. Vatandaşların büyük bölümü, siyaset ve adalet sistemine güvenlerinin azaldığını belirtti

Siyasete ve adalete güven azalıyor!
Toplumun en çok tartıştığı konuların başında gelen siyaset ve adalet, vatandaşın
gündeminde de önemli yer tutuyor. Manisa sokaklarında mikrofon uzattığımız
vatandaşlar siyaset kurumuna ve adalet sistemine yönelik düşüncelerini paylaştı.

CHP’DE “mutlak butlan” kararı sonrası yaşanan
siyasi hareketliliğin ardından, parti içinde yeni bir

denetim sürecinin başlatılacağı iddia edildi. Buna göre denetim
süreci, yalnızca belirli belediyelerle sınırlı kalmayacak ve CHP yöneti-
mindeki tüm yerel yönetimleri kapsayacak şekilde genişletilecek.
Habertürk'ten Mahir Kılıç’ın haberine göre, Kemal Kılıçdaroğlu’nun,
parti içinde FETÖ bağlantıları ve yolsuzluk iddialarının araştırılması
amacıyla özel bir denetim mekanizması kurulması yönünde talimat
verdi. Denetim kapsamına alınacağı iddia edilen CHP’li yerel yönetim-
ler arasında Manisa’daki tüm ilçe belediyeleri de yer alıyor. Manisa’da
büyükşehir belediyesi dahil CHP’li 14 ilçe belediyesi bulunuyor.

KEMAL KILIÇDAROĞLU TALiMAT VERDi

CHP’li belediyeler 
denetlenecek!

Manisa'nın Soma ilçesinden 97 bin 900 tonluk dev sevkiyat başladı... İhtiyaç sahiplerine ulaştıralacak olan kömürler Türkiye'nin dört bir yanına gidecek

MEB ve SYDV kömürleri Soma'dan yola çıktı 
SOMA'DAN Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) ve Sosyal Yardımlaşma
ve Dayanışma Vakfı (SYDV) kapsamında gerçekleştirilecek kömür

sevkiyatları için Soma Nakliyeciler Kooperatifi'nde sezon açılışı
yapıldı. Türkiye genelinde okullara ve ihtiyaç sahibi vatandaşlara
ulaştırılacak toplam 97 bin 900 ton kömürün nakliyesini Soma Nakliye-
ciler Kooperatifi üstlenecek. Yeni sezon kapsamında ilk etapta Milli
Eğitim Bakanlığı'na bağlı okullar için Karadeniz Bölgesi'ne 22 bin ton,
İç Anadolu Bölgesi'ne ise 17 bin ton kömür gönderilecek. 

TÜRKİYE’NİN önemli tütün üretim
merkezlerinden biri Saruhanlı’da

tütün dikim çalışmaları hızlandı. 

Tütün dikim sezonu başladı

4’te

5’te

3’te6’da

5’te

4’te

5’te
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Didem ALTINAY

KÜLTÜR ve Turizm Bakan-
lığı tarafından hayata geçirilen
Türkiye Kültür Yolu Festivali
kapsamında düzenlenen Ma-
nisa Kültür Yolu Festivali, dör-

düncü gününde geleneksel sa-
natlar, kültürel miras ve çocuk-
lara yönelik etkinlikleriyle
ziyaretçilerini ağırladı.

Festivalin dördüncü gü-
nünde gerçekleştirilen atölyeler,
geçmişten günümüze aktarılan

üretim kültürünü katılımcılarla
buluştururken; Alaşehir’in tari-
hine odaklanan gösterimler ve
çocuklara yönelik etkinlikler
programın öne çıkan başlıkları
arasında yer aldı. Geleneksel
sanatlardan kültürel mirasa
uzanan etkinlikler, festivalin
dördüncü gününe yön verdi.

GELEnEKsEL sanaTLaR 
aTÖLYELERDE BULUŞTU
Manisa Müzesi’nde düzen-

lenen Filografi ve Minyatür
Atölyeleri, ziyaretçilere gele-
neksel sanatların farklı örnekle-
rini yakından tanıma fırsatı
sundu.

Filografi Atölyesi’nde çivi ve
teller kullanılarak oluşturulan
desenlerin yapım süreçleri tanı-
tıldı. Ahşap yüzey üzerine uy-
gulanan geleneksel tekniklerin
anlatıldığı atölyede katılımcılar,
filografi sanatında kullanılan
malzemeler ve üretim aşama-
ları hakkında bilgi edinirken, bu
sanatın ince işçilik gerektiren
yönlerini yakından gözlemleme
fırsatı buldu.

Minyatür Atölyesi’nde ise el
yazması eserlerde yer alan tas-
vir geleneği ve minyatür sanatı-
nın temel özellikleri ele alındı.
Katılımcılar, minyatür sanatında
kullanılan malzemeler ile uygu-
lama yöntemlerini tanırken, ge-
leneksel minyatürlerin anlatım

dili ve görsel özelliklerine ilişkin
bilgiler edindi.

aLaŞEHiR’in HiKaYEsi 
GÖRsEL anLaTıMLa 

aKTaRıLDı
“Philadelphia’dan Alaşe-

hir’e: Kültürel Mirasın İzinde”
video gösterimi, Alaşehir’in
antik çağdan günümüze uza-
nan tarihini, arkeolojik mirasını
ve yaşayan kültürünü katılımcı-
larla buluşturdu. Gösterimde
kentin geçmişine ışık tutan bil-
giler görsel materyaller eşli-
ğinde aktarıldı.

sinEMa YOLLaRDa 
Manisa’DaYDı

Türk Telekom katkılarıyla,
Kültür ve Turizm Bakanlığı Si-

nema Genel Müdürlüğü iş birli-
ğiyle hayata geçirilen “Sinema
Yollarda” etkinliği festival kap-
samında Manisa’da izleyicilerle
buluştu. Açık hava gösterimle-
riyle gerçekleştirilen etkinlik,
farklı yaş gruplarından katılım-
cıları bir araya getirdi.

ÇOCUKLaR HEM 
ÖĞREnDi HEM 
DEnEYiMLEDi

Manisa Müzesi Çocuk Et-
kinlik Salonu’nda gerçekleştiri-
len “Kültür Koruyucuları”
etkinliğinde çocuklara kültürel
mirasın korunması ve gelecek
kuşaklara aktarılmasının önemi
anlatıldı. Manisa İl Halk Kütüp-
hanesi’nde düzenlenen Kali-

grafi Atölyesi’nde ise çocuklar
güzel yazı sanatını yakından ta-
nırken, harflerin estetik düze-
nine ilişkin uygulamalı
çalışmalar gerçekleştirdi.

Sikke Basım Atölyesi’nde
çocuklar, geçmişte önemli bir
darphane kenti olan Philadelp-
hia’nın (Alaşehir) sikke gelene-
ğini yakından tanıma fırsatı
buldu. Roma döneminde
kentte basılan sikkelerden
ilham alınarak hazırlanan örnek
model üzerinden gerçekleştiri-
len etkinlikte çocuklar, sikke
basım sürecini uygulamalı ola-
rak deneyimlerken, bastıkları
örnek sikkeleri hatıra olarak
yanlarında götürdü. 

Geçmişin izlerine yolculukGeçmişin izlerine yolculuk

KÜLTÜR ve Turizm Bakan-
lığı tarafından düzenlenen Ma-
nisa Kültür Yolu Festivali'nin
dördüncü gününde sahne alan
Fatma Turgut, sevilen şarkıları
ve güçlü sahne performan-
sıyla binlerce müziksevere
unutulmaz bir akşam yaşattı.   

Kültür ve Turizm Bakanlığı
tarafından düzenlenen Manisa
Kültür Yolu Festivali'nin dör-
düncü gününde ünlü sanatçı
Fatma Turgut, Perşembe Pa-
zarı Otopark Alanı'nda sahne
alarak müzikseverlerle bu-
luştu. 

Festival kapsamında ger-
çekleştirilen konserde geniş
bir dinleyici kitlesinin karşısına
çıkan Fatma Turgut, kendine
özgü yorumu ve enerjik sahne
performansıyla izleyicilerden

büyük beğeni topladı. Sanatçı,
repertuvarında yer alan sevi-
len eserleri seslendirirken fes-
tival alanını dolduran
vatandaşlar da şarkılara hep
bir ağızdan eşlik etti. 

Konser boyunca "Bir Var-
mış Bir Yokmuş" başta olmak
üzere sevilen şarkılarını ses-
lendiren Fatma Turgut, hare-
ketli ve duygusal eserlerden
oluşan repertuvarıyla dinleyici-
lere keyifli anlar yaşattı. 

Festival alanında bir araya
gelen müzikseverler, konser
boyunca sanatçının perfor-
mansını ilgiyle takip ederken,
Fatma Turgut sahnedeki güçlü
duruşu ve etkileyici yorumuyla
Manisa Kültür Yolu Festiva-
li'nin dördüncü gününe
damga vuran isim oldu. 

Manisa Kültür Yolu Festi-
vali, konserlerin yanı sıra ser-
giler, söyleşiler, atölyeler ve

çeşitli kültür-sanat etkinlikle-
riyle kente hareketlilik kazan-
dırmaya devam ediyor.  iHa

Kültür Yolu Festivalinde Fatma Turgut'tan unutulmaz gece 

saRUHanLı Belediyesi, Pı-
narbaşı Mahallesi’nde bulunan
Hıra Dede’nin kabrine ulaşımı
sağlayan yolda bakım ve dü-
zenleme çalışması gerçekleş-
tirdi. Çalışmalar, 7 Haziran
Pazar günü yapılacak hayır ye-
meği öncesinde tamamlandı.

Saruhanlı Belediyesi, vatan-
daşların dini ve kültürel etkinlik-
lere daha rahat ulaşabilmesi
amacıyla ilçe genelindeki alt-

yapı çalışmalarını sürdürüyor.
Bu kapsamda Pınarbaşı Ma-
hallesi’nde bulunan Hıra
Dede’nin kabrine ulaşımı sağla-
yan yolda düzenleme çalışması
yapıldı. Belediye ekipleri tara-
fından yürütülen çalışmalarla
yolun daha güvenli ve kullanışlı
hale getirilmesi sağlandı.

HıRa DEDE HaYRı
ÖnCEsinDE YOL BaKıMı 

YaPıLDı

Pınarbaşı Mahallesi’nde 7
Haziran Pazar günü gerçekleş-
tirilecek Hıra Dede hayrı önce-
sinde, ziyaretçilerin ulaşımında
herhangi bir aksaklık yaşanma-
ması için hazırlıklar tamam-
landı.

Saruhanlı Belediyesi ekip-
leri, kabir alanına ulaşımı sağla-
yan yolda gerekli bakım ve
iyileştirme çalışmalarını gerçek-
leştirerek güzergâhı etkinlik ön-
cesine hazır hale getirdi.

YOL MaLZEME 
sERiMiYLE 

GÜÇLEnDiRiLDi
Belediye ekipleri tarafından

yürütülen çalışmalar kapsa-
mında yola malzeme serimi ya-
pılarak ulaşım konforunun
artırılması hedeflendi.

Gerçekleştirilen düzenleme-
lerle birlikte özellikle yoğun zi-
yaretçi katılımının beklendiği
hayır programı öncesinde yolun
daha güvenli ve kullanışlı hale
getirildiği belirtildi.

Saruhanlı Belediye Başkanı

Ekrem Cıllı öncülüğünde sürdü-
rülen çalışmalarla ilçenin farklı
noktalarındaki ihtiyaçlara
çözüm üretilmeye devam edili-
yor.

Belediye yetkilileri, vatan-
daşların ulaşımını kolaylaştır-
mak ve yaşam kalitesini
artırmak amacıyla ilçe genelin-
deki yol bakım ve düzenleme

çalışmalarının aralıksız sürdü-
rüleceğini ifade etti.

VaTanDaŞLaRın RaHaT 
ULaŞıMı HEDEFLEniYOR
Saruhanlı Belediyesi, hem

kırsal mahallelerde hem de
ilçe merkezinde vatandaşların
ihtiyaçlarına yönelik hizmetle-
rini sürdürürken, sosyal ve
kültürel etkinliklerin gerçekleş-

tirildiği alanlara ulaşımın ko-
laylaştırılmasına da önem veri-
yor.

Pınarbaşı Mahallesi’nde ta-
mamlanan yol düzenleme ça-
lışmasının, Hıra Dede hayrına
katılacak vatandaşların böl-
geye daha rahat ulaşmasına
katkı sağlaması bekleniyor.
Haber Merkezi

Hıra Dede yolu düzenlendiHıra Dede yolu düzenlendi

Manisa Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü koordi-
nesinde, Turgutlu Huzurevi
Müdürlüğü ile Turgutlu Zü-
beyde Hanım Kız Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi iş birli-
ğinde düzenlenen etkinlikte
öğrenciler ve huzurevi sakin-
leri bir araya geldi. 

Ailenin Korunması ve Güç-
lendirilmesi Manisa İl Eylem

Planı (2025-2028)
kapsamında
gerçekleşti-
rilen etkin-
likte,
gençler
ile yaşlı
bireyler
arasında
sosyal bağ-
ların güçlendi-
rilmesine yönelik
çalışma yapıldı. Tur-

gutlu Huzurevi Mü-
dürlüğü’nde dü-

zenlenen
buluşmada
öğrenciler,
huzurevi
sakinleriyle
sohbet

ederek on-
ların yaşam

tecrübelerini
dinleme fırsatı

buldu.

ÖĞREnCiLER HUZUREVi 
saKinLERiYLE 

BULUŞTU
Etkinlik kapsamında Tur-

gutlu Zübeyde Hanım Kız
Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi öğrencileri, Turgutlu Hu-
zurevi Müdürlüğü’nü ziyaret
etti.

Ziyarette öğrenciler ve hu-
zurevi sakinleri bir araya gele-
rek sohbet etti, geçmişe dair
anılar ve yaşam deneyimleri

paylaşıldı.
Programda gençlerin bü-

yüklerinin hayat tecrübelerin-

den faydalanması ve nesiller
arasındaki iletişimin artırılması
amaçlandı.

Huzurevinde öğrencilerle anlamlı buluşma



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 08 00

ADIGÜZEL ECZANESİ
0236 232 35 36

İRİER ECZANESİ

KORKMAZ ECZANESİ

0236 232 60 10

0236 250 30 00

NÖBETÇİ 
ECZANELER
GÖZDE ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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Burhan AKDEMİR

1946 - Juan Peron, Arjantin Cumhurbaşkanı oldu.
1961 - ABD Başkanı John F. Kennedy ile SSCB Devlet Başkanı Nikita Kruşçev,
Viyana'da bir araya geldi.
1970 - "Altın Portakal" Sinema Ödülünü, baş rolünü Yılmaz Güney'in oynadığı
Bir Çirkin Adam filmi kazandı.
1972 - California Üniversitesi profesörlerinden siyah eylemci Angela Yvonne
Davis, gizli örgüt kurmak, cinayet ve adam kaçırma suçlarından beraat etti.
Jürinin bütün üyeleri beyazdı.
1974 - Uluslararası Hukukçular Komitesi, Uganda'da İdi Amin'in iktidarı ele
geçirmesinden bu yana 250 bin kişinin öldürüldüğünü açıkladı.
1989 - Polonya'da ilk serbest seçimler yapıldı. 

CuMhurbAşkANlığı ka-
rarnamesiyle Manisa İl Emniyet
Müdürlüğü görevine atanan
Adnan Karayel, kentte görev
yapan yerel ve ulusal basın
mensuplarıyla tanışma toplantı-
sında bir araya geldi. Karayel,
basınla iş birliği içerisinde çalı-
şacaklarını vurgulayarak, suç
ve suçlularla mücade-
lede kararlılık me-
sajı verdi. 

Manisa’nın
yeni İl Emniyet
Müdürü
Adnan Kara-
yel, göreve
başlamasının
ardından kentte
görev yapan ga-
zetecilerle ilk kez
bir araya geldi. Ma-
nisa Polisevi’nde düzenlenen
tanışma programında basın
mensuplarıyla sohbet eden Ka-
rayel, hem mesleki yaklaşımını
hem de Manisa’daki öncelikle-
rini anlattı. Toplantıda basının
toplumun bilgilendirilmesindeki
rolüne dikkat çeken Karayel,
emniyet teşkilatı ile medya ara-

sında güçlü bir iletişim kurul-
masının önemine vurgu yaptı.

MANisA bAsıNıYlA 
TANışMA TOPlANTısı 

DÜzeNleNDi
Manisa Polisevi’nde ger-

çekleştirilen programa Manisa
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Önder Aydın, Manisa Gazeteci-
ler Cemiyeti Onursal Başkanı
Ertuğrul Aytaç, Medi Medya

Grubu İmtiyaz Sahibi
Ertan Korkmaz, Ma-

nisa Olay Gazetesi
Sorumlu Yazı İşleri
Müdürü Esra
Kale, gazete sa-
hipleri ve kentte
görev yapan çok
sayıda gazeteci

katıldı.
Samimi bir or-

tamda gerçekleşen
buluşmada basın men-

suplarıyla görüş alışverişinde
bulunan İl Emniyet Müdürü
Adnan Karayel, Manisa’da
ortak çalışma anlayışıyla hare-
ket edeceklerini ifade etti.

“bAsıN DA POlis Gibi 
7 GÜN 24 sAAT GÖrev 

YAPıYOr”
Basının toplumun doğru ve

hızlı şekilde bilgilendirilmesinde
önemli bir görev üstlendiğini
belirten Karayel, gazetecilerin
de polisler gibi mesai kavramı
gözetmeden çalıştığını söyledi.

Karayel, “Basın da polis gibi
7/24 görev yapıyor. Gece gün-
düz demeden toplumu bilgilen-
diriyor. Görev yaptığım yerlerde
her zaman basınla birlikte çalış-
tık. Manisa’da da aynı şekilde
birlikte görev yapacağız. Ama-
cımız üzüm yemektir” dedi.

“MANisA’Yı YAkıNDAN 
TANıMAYA 

ÇAlışıYOruM”
Göreve başladığı ilk günden

itibaren sahada olmaya özen
gösterdiğini dile getiren Kara-
yel, kenti yakından tanımak için
yoğun çaba harcadığını belirtti.
Karayel, “Manisa’da göreve
başladığım günden beri Mani-
sa’nın sokaklarını, caddelerini
geziyorum. Manisa’yı yakından
tanımaya çalışıyorum. Bizim en
büyük görevimiz ve birinci
amacımız suçlularla mücadele
etmektir. Dosta güven düş-
mana korku vermektir. Bizim
işimiz terörle, uyuşturucuyla,
kısacası her türlü zararla müca-
dele etmektir ve benim kırmızı

çizgim organize suç çeteleri ve
zehir tacirleridir. Bu ikisinden
asla taviz vermeyeceğim. Bu
kapsamda ekibimizle birlikte
gece gündüz demeden Mani-
sa’nın huzuru ve güvenliğini
sağlamak için çalışıyoruz” ifa-
delerini kullandı.

“eN bÜYÜk 
DesTekÇiMiz hAlkTır”
Suç ve suçlularla mücadele

kapsamında gerçekleştirilen
operasyonların kamuoyuna ak-
tarılmasının önemine değinen
Karayel, bu noktada basının
önemli bir görev üstlendiğini
söyledi. Yapılan çalışmaların

vatandaşlara ulaştırılmasında
gazetecilerin desteğinin değerli
olduğunu belirten Karayel,
“Suç ve suçlularla mücadelede
yaptığımız operasyonların ba-
sında yer alması bizim için çok
önemli. Bu konuda basın men-
suplarımıza teşekkür ediyorum.
Bizim en büyük destekçimiz
halktır. Onların duasını almak
bizleri mutlu ediyor” diye ko-
nuştu.

GAzeTeCiler 
CeMiYeTi’NDeN 
bAşArı Dileği

Programda söz alan Ma-
nisa Gazeteciler Cemiyeti

Başkanı Önder Aydın da yeni
görevine başlayan İl Emniyet
Müdürü Adnan Karayel’e ba-
şarı dileklerini iletti. Aydın, Ma-
nisa basını olarak kamu
kurumlarıyla uyum içerisinde
çalışmaya önem verdiklerini
ifade ederken, program so-
nunda cemiyet adına Kara-
yel’e çiçek takdim etti.

Basın mensuplarıyla hatıra
fotoğrafı çekiminin ardından
sona eren buluşmada, Mani-
sa’da emniyet-basın iş birliği-
nin güçlendirilmesi yönünde
karşılıklı iyi niyet mesajları ve-
rildi.

Manisa’nın yeni İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel, göreve başlamasının ardından kentte görev yapan gazetecilerle bir araya 
geldi... Kısa süre önce göreve başlayan Müdür Karayel, suça ve suçluya karşı kararlılıkla mücadele edileceğini vurguladı

Müdür Karayel’den kararlılık mesajı!

DeNizli'NiN Sarayköy il-
çesinde meydana gelen ve 8
kişinin hayatını kaybettiği trafik
kazasında hayatını kaybeden

otobüs şoförü Mustafa Fevzi
Merdun, memleketi Manisa'da
son yolculuğuna uğurlandı. Ce-
naze töreninde eşi Firuze Mer-

dun ile çocukları Sena, Elif ve
Adnan gözyaşlarına hakim ola-
mazken, cenaze namazını ağa-
beyi Ali Rıza Merdun kıldırdı. 

Denizli'nin Sarayköy ilçe-
sinde meydana gelen ve 8 kişi-
nin hayatını kaybettiği trafik
kazasında yaşamını yitiren oto-
büs şoförü Mustafa Fevzi Mer-
dun, memleketi Manisa'nın
Selendi ilçesinde düzenlenen
cenaze töreniyle son yolculu-
ğuna uğurlandı. 

Kazada hayatını kaybeden
Mustafa Fevzi Merdun'un naaşı,
otopsi işlemlerinin ardından De-
nizli Adli Tıp Kurumu'ndan alı-
narak Selendi ilçesindeki baba
evine getirildi. Burada aile ya-
kınları ve komşularından helallik
alınmasının ardından dualar eşli-
ğinde Selendi Merkez Yeni Ca-

mii'ne götürülen 50 yaşında ve
3 çocuk babası olan Mustafa
Fevzi Merdun için öğle namazını
müteakip cenaze namazı kılındı.
Cenaze namazını ağabeyi Ali
Rıza Merdun kıldırırken, törende
duygu dolu anlar yaşandı.  Eşi
Firuze Merdun ile çocukları
Sena, Elif ve Adnan Merdun, ta-
butun başında gözyaşlarına bo-
ğuldu. Yakınları tarafından teselli
edilmeye çalışılan aile fertlerinin
yaşadığı acı, cenaze törenine
katılan vatandaşları da duygu-
landırdı. 

Cenaze törenine Mer-
dun'un ailesi, Selendi Kayma-
kamı Mücahit Enes Yıldız,

Belediye Başkanı Murat Daban,
Selendi İlçe Müftüsü Derviş
Makas, Selendi İlçe Milli Eğitim
Müdürü Ahmet Ataşman, siya-
siler, yakınları, meslektaşları ve
çok sayıda vatandaş katıldı. Kılı-
nan cenaze namazının ardından
Mustafa Fevzi Merdun'un naaşı,
Selendi Merkez Kabristanlı-
ğı'nda dualarla toprağa verildi.
Denizli'nin Sarayköy ilçesinde
meydana gelen trafik kazasında
yaşamını yitiren Mustafa Fevzi
Merdun'un vefatı, ailesi, yakın-
ları ve sevenlerini yasa boğar-
ken, cenazeye katılan
vatandaşlar merhumu dualarla
son yolculuğuna uğurladı.  ihA

Trafik kazası kurbanı otobüs şoförü
gözyaşlarıyla uğurlandı 

Trafik kazası kurbanı otobüs şoförü
gözyaşlarıyla uğurlandı 

MANisA’NıN Alaşehir ilçesinde, Alaşehir Üzüm Sulama
Birliği’nden emekli olduğu öğrenilen 53 yaşındaki Mahmut
Arslan, evinde ölü bulundu. Tüfekle yaşamına son verdiği de-
ğerlendirilen Arslan’ın kesin ölüm nedeni yapılacak otopsinin
ardından netlik kazanacak. 

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde evinde tüfekle yaşamına son
verdiği değerlendirilen 53 yaşındaki Mahmut Arslan hayatını
kaybetti. 

Olay, saat 12.00 sıralarında İstasyon Mahallesi Derman
Sokak'ta meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Alaşehir Üzüm
Sulama Birliği'nden yaklaşık bir yıl önce emekli olduğu öğreni-
len Mahmut Arslan, evinde yalnız bulunduğu sırada yaşamını
yitirdi. 

Yakınlarının kendisinden haber alamaması üzerine eve
geldikleri ve Arslan'ı hareketsiz halde buldukları öğrenildi. Du-
rumun 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirilmesi üzerine adrese
polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Olay yerine gelen sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde Mah-
mut Arslan'ın hayatını kaybettiği belirlendi. Polis ekipleri tara-
fından evde ve çevresinde inceleme yapılırken, olayın intihar
olabileceği ihtimali üzerinde durulduğu öğrenildi. 

Mahmut Arslan'ın cenazesi, kesin ölüm nedeninin belir-
lenmesi amacıyla otopsi yapılmak üzere İzmir Adli Tıp Kuru-
mu'na gönderildi.  Olayla ilgili soruşturma sürdürülüyor.  ihA

İntihar mı cinayet mi?

şANlıurfA'NıN Siverek il-
çesinde uyuşturucu madde ti-
caretine yönelik düzenlenen
geniş çaplı operasyonda 65
şüpheli ile 4 suça sürüklenen
çocuk gözaltına alındı. 

Siverek Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde yürütü-
len soruşturma kapsamında,
uyuşturucu madde ticareti yap-
tıkları tespit edilen 83 şüpheliye
yönelik Şanlıurfa İl Jandarma
Komutanlığı ekiplerince Siverek
merkezli eş zamanlı şafak ope-
rasyonu gerçekleştirildi. Sive-
rek'in yanı sıra Aydın'ın Nazilli
ilçesi, İstanbul Gaziosmanpaşa
ve Manisa'da belirlenen adres-
lere düzenlenen operasyonlara

çok sayıda jandarma personeli
katıldı. 

Operasyon kapsamında
65 şüpheli ile 4 suça sürükle-
nen çocuk gözaltına alınırken, 4

şüphelinin halen cezaevinde
bulunduğu, firari 10 şüphelinin
yakalanmasına yönelik çalış-
maların sürdüğü öğrenildi.
Gözaltına alınan şüphelilerden

işlemleri tamamlanan 41 şüp-
heli ile 4 suça sürüklenen
çocuk, Siverek Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından ifadele-
rinin alınmasının ardından tu-
tuklama talebiyle Sulh Ceza
Hakimliğine sevk edildi. Mah-
kemeye çıkarılan şüpheli ve
suça sürüklenen çocuklardan
bazılarının tutuklandığı, bazıları-
nın ise sorgu işlemlerinin
devam ettiği bildirildi. 

Operasyon kapsamında
ele geçirilen uyuşturucu mad-
deler ve diğer delillere ilişkin in-
celemelerin sürdüğü
öğrenilirken, soruşturmanın çok
yönlü olarak devam ettiği belir-
tildi.  ihA

Dev uyuşturucu operasyonu: 69 gözaltı  

Nevşehir merkezli 27 ilde
yasa dışı bahis şebekesine yö-
nelik düzenlenen eş zamanlı
operasyonda gözaltına alınan
91 şüpheliden emniyetteki iş-
lemleri tamamlanan 34 kişi ad-
liyeye sevk edildi.   

Nevşehir Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde, Nevşe-
hir İl Emniyet Müdürlüğü Siber
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ekiplerince yasa dışı
bahis faaliyetlerine yönelik yak-
laşık 6 ay süren teknik, fiziki ve
mali takip gerçekleştirildi. Yapı-

lan çalışmalarda yasa dışı
bahis sitelerinde kullanılan
banka hesapları ve IBAN nu-
maraları detaylı şekilde ince-
lendi. Yürütülen soruşturmada
bahis organizasyonlarında kul-
lanılan hesapların sahipleri be-
lirlenirken, yaklaşık 10 milyar
TL hacmindeki suç gelirinin ha-
reketleri de takip edildi. Teknik
ve mali incelemelerde yasa dışı
bahis gelirlerinin banka hesap-
larından şüphelilere ait kripto
para hesaplarına aktarıldığı tes-
pit edildi. Para transferlerinin

izlenmesine yönelik çalışmala-
rın sürdüğü öğrenildi. Soruş-
turma kapsamında paranın
nakline aracılık ettiği değerlen-
dirilen toplam 107 şüpheli belir-
lendi. Bunun üzerine geçtiğimiz
gün Nevşehir merkezli İstanbul,
Diyarbakır, Mardin, Bursa, Bat-
man, Adana, Kırıkkale, Ankara,
İzmir, Van, Antalya, Gaziantep,
Hakkâri, Mersin, Şanlıurfa, Ma-
nisa, Aydın, Hatay, Karaman,
Kütahya, Malatya, Niğde,
Düzce, Siirt, Şırnak, Tokat ve
Yalova'da eş zamanlı operas-

yon düzenlendi.  Toplam 120
adrese yönelik gerçekleştirilen
operasyonlara 550 polis katıldı.
Operasyonlarda 91 şüpheli ya-
kalanarak gözaltına alınırken,
16 şüphelinin yakalanmasına
yönelik çalışmaların sürdüğü
bildirildi. 

Operasyon kapsamında bir
şüpheliye ait adreste yapılan
aramada 1 milyon 500 bin TL
nakit para ele geçirilirken, 1 ta-
banca, tabancaya ait 7 fişek ve
çok sayıda dijital materyale el
konuldu.  ihA

Yasa dışı bahis operasyonunda 34 şüpheli adliyeye sevk edildi   
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Didem ALTINAY

ŞEHZAdElER Belediye
Meclisi'nin Haziran ayı toplantı-
sında Veziroğlu Mahallesi'nde
bulunan yaklaşık 302 dönüm-
lük arazinin satışına ilişkin bele-
diye yönetimine yetki verilmesi,
AK Parti ve MHP’li üyelerin ret
oylarına karşılık, CHP’li üyelerin
oylarıyla Meclis’ten geçti. İlgili
maddeye bağımsız üyeler de
ret oyu verirken, İYİ Parti ise
çekimser kaldı. ‘Siyaset zen-
ginleşme aracı olmamalı’ sözle-
riyle geçtiğimiz aylarda
Şehzadeler Belediye Başkan
yardımcılığından istifa eden,
sonrasında yaşanan süreçte
CHP’den de ayrılan bağımsız
belediye meclis üyesi Yenal Yıl-
dırım, madde üzerine söz ala-

rak, “Yaklaşık 302 dönümlük
bu taşınmazın satışından elde
edilecek gelirin hangi alanlarda
kullanılacağı kamuoyuna açık
bir şekilde paylaşılmalıdır. Va-
tandaşlarımız bu satışın neden
gerekli görüldüğünü ve elde edi-
lecek kaynağın hangi yatırım-
larda değerlendirileceğini bilme
hakkına sahiptir. Belediyemizin
bu konuda detaylı bir bilgilen-
dirme yapmalı” dedi.

Şehzadeler Belediye Mecli-
si'nin Haziran ayı toplantısında
görüşülen gündem maddeleri
arasında yer alan Veziroğlu Ma-
hallesi'ndeki yaklaşık 302 dö-
nümlük arazinin satışına yönelik
yetki talebi, meclis üyeleri ara-
sında görüş ayrılıklarına yol açtı.
Meclis gündeminin 10'uncu
maddesi kapsamında belediye

yönetimine satış yetkisi veril-
mesi oy çokluğuyla kabul edilir-
ken, bağımsız meclis üyesi
Yenal Yıldırım konuya ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulundu.

302 dÖnÜMlÜK ARAZİ 
İÇİn SATIŞ YETKİSİ 

VERİldİ
Haziran ayı meclis toplantı-

sında görüşülen madde kapsa-
mında, Veziroğlu Mahallesi'nde
bulunan yaklaşık 302 dönüm-
lük arazinin satışına ilişkin bele-
diye yönetimine yetki verilmesi
oylamaya sunuldu. Yapılan oy-
lama sonucunda söz konusu
yetki talebi oy çokluğuyla kabul
edildi. Karar, CHP'li meclis üye-
lerinin oylarıyla meclisten geçti.
Maddeye, İYİ Parti çekimser
kalırken, AK Parti ve MHP’li
üyeler ile bağımsız meclis üye-
leri ret oyu verdi.

YEnAl YIldIRIM'dAn 
ŞEFFAFlIK VuRguSu

Gündem maddesinin görü-
şülmesi sırasında söz alan ba-
ğımsız meclis üyesi Yenal
Yıldırım, satış kararına ilişkin
şeffaflık çağrısında bulundu.
Yıldırım, şu ifadeleri kullandı:
“Yaklaşık 302 dönümlük bu ta-
şınmazın satışından elde edile-
cek gelirin hangi alanlarda
kullanılacağı kamuoyuna açık
bir şekilde paylaşılmalıdır. Va-
tandaşlarımız bu satışın neden
gerekli görüldüğünü ve elde

edilecek kaynağın hangi yatı-
rımlarda değerlendirileceğini
bilme hakkına sahiptir. Beledi-
yemizin bu konuda detaylı bir
bilgilendirme yapmasının
önemli olduğunu düşünüyo-
rum. Satıştan elde edilecek ge-
lirle ilgili planlamaların ve
yatırım hedeflerinin net olarak
paylaşılması, vatandaşlarımızın
süreci daha yakından takip et-
mesine imkan sağlayacaktır.”

YEnAl YIldIRIM, 
‘SİYASET ZEngİnlEŞME 
ARACI olMAMAlI’ dEYİP 

İSTİFA ETMİŞTİ
Hatırlanacağı üzere 31 Mart

yerel seçimlerinin ardından
Şehzadeler Belediye Başkan

yardımcısı olan Yenal Yıldırım,
‘Siyaset zenginleşme aracı ol-
mamalı’ paylaşımını yaparak
geçtiğimiz aylarda görevinden
istifa etmişti. Yıldırım, sonraki
süreçte Başkan Gülşah Dur-
bay’ın hayatını kaybetmesinin
ardından yapılan başkanlık se-
çiminde partisinin grup kararına
uymayarak aday olmuş ancak
seçilememişti. Yıldırım, daha
sonrasında ise partiden de is-
tifa etmişti.

ARAZİnİn SATIŞI VE 
SonRAKİ SÜREÇ 

MERAKlA BEKlEnİYoR
Öte yandan Şehzadeler il-

çesine bağlı Veziroğlu Mahalle-
si’nde bulunan ve değerinin

milyonlarca lira olması öngörü-
len 302 dönümlük arazinin sa-
tışı, satıştan elde edilecek gelir
ve gelirin nerede kullanılacağı
merakla bekleniyor.

MEClİSTE gÜndEM 
MAddElERİ KARARA 

BAĞlAndI
Şehzadeler Belediye Mecli-

si’nin Haziran ayı toplantısında
toplam 18 gündem maddesi
görüşülerek karara bağlandı.
Toplantıda komisyon raporları
ile çeşitli teklif maddeleri ele
alınırken, Veziroğlu Mahalle-
si’nde bulunan arazi satışına
ilişkin gündem maddesi toplan-
tının öne çıkan başlıkları ara-
sında yer aldı.

Şehzadeler Belediye Meclisi Haziran ayı olağan toplantısında gündeme gelen Veziroğlu Mahallesi'nde bulunan yaklaşık 302 dönümlük arazi-
nin satışı, CHP’li üyelerin oylarıyla geçti... Madde üzerine söz alan eski CHP’li, bağımsız meclis üyesi Yenal Yıldırım şeffaflık çağrısı yaptı

Şehzadeler Meclisi’ne Yenal Yıldırım damgası:
Milyonluk arsadan gelen para nerede kullanılacak?

TuRguTlu Belediyesi Ha-
ziran Ayı Meclis Toplantısı ger-
çekleştirildi. Toplantıda ihtisas
komisyonları ve üyeleri belirle-
nirken, Başkanvekili Hüseyin

Maliz’in merhum Manisa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı
Ferdi Zeyrek için yaptığı ko-
nuşma duygusal anlara sahne
oldu.  Turgutlu Belediyesi Hazi-

ran Ayı Meclis Toplantısı, Bele-
diye Başkanvekili Hüseyin
Maliz başkanlığında yapıldı.
Toplantıda 7 gündem maddesi
görüşülerek karara bağlandı. 

Toplantının açılışında ko-
nuşan Başkanvekili Hüseyin
Maliz, geçtiğimiz yıl hayatını
kaybeden Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’i
anarak, "Ferdi Başkanımızı her
zaman güler yüzüyle, çalışkan-
lığıyla, Manisa’ya duyduğu
bağlılık ve hizmet aşkıyla hatır-
layacağız. O’nun bıraktığı ema-
netlere sahip çıkmaya devam
edeceğiz" dedi. Maliz ayrıca,
Türkiye Kadınlar Basketbol Ligi
play-off şampiyonu olarak Ka-
dınlar Basketbol Süper Ligi’ne
yükselen Turgutlu Belediyesi
Kadın Basketbol Takımını da
tebrik etti. 

Meclis toplantısında ilk
olarak Mayıs ayı olağan ve ola-

ğanüstü meclis toplantı tuta-
nakları oy birliğiyle kabul edildi.
Ardından ihtisas komisyonları-
nın kurulması ve üye sayılarının
belirlenmesi görüşüldü. Çevre,
Sağlık ve Ekoloji, Engelli ve
Kadın Hakları, Kent Ekonomisi
ve Sivil Toplum, Trafik ve Ula-
şım, Kanun ve Nizam, Eğitim,
Kültür, Sanat, Gençlik ve Spor,
Altyapı, Mesken ve Kentsel Ye-
nileme, Tarım ve Hayvancılık ile
Doğal Afetler Araştırma ve İn-
celeme komisyonlarının kurul-
ması ve komisyonların 5’er
kişiden oluşması oy birliğiyle
kabul edildi. 

Daha sonra komisyon üye-
leri belirlenirken, tüm komisyon
üyeleri oy birliğiyle seçildi. 

Toplantıda ayrıca, Manisa
Büyükşehir Belediyesi UKOME
kararına istinaden 105 metre-
karelik alanın taksi durağı ola-
rak kullanılmak üzere Manisa
Büyükşehir Belediyesine tahsisi
oy birliğiyle kabul edildi. 2025/6
sayılı İmar Komisyon Raporu
da meclisten oy birliğiyle geçti. 

Acarlar Mahallesi’nde park
alanında trafo alanı oluşturul-
masına yönelik 1/1000 ölçekli
uygulama imar planı değişikliği
dosyasının değerlendirilmek
üzere İmar Komisyonuna hava-
lesi de kabul edildi. 

Haziran ayı meclis toplan-
tısı, dilek ve temenniler bölü-
münün ardından sona erdi.
İHA

Turgutlu Meclisinde komisyonlar belirlendi   Turgutlu Meclisinde komisyonlar belirlendi   

SoMA Nakliyeciler Koope-
ratifi'nde yeni nakliye sezonu
kurban kesimiyle açıldı. Milli
Eğitim Bakanlığı okulları ve
Sosyal Yardımlaşma ve Daya-
nışma Vakfı ihtiyaç sahipleri
için toplam 97 bin 900 ton
kömür, Türkiye'nin dört bir ya-
nına Soma'dan taşınacak.

Soma’dan Milli Eğitim Ba-
kanlığı (MEB) ve Sosyal Yar-
dımlaşma ve Dayanışma Vakfı
(SYDV) kapsamında gerçek-
leştirilecek kömür sevkiyatları
için Soma Nakliyeciler Koope-
ratifi'nde sezon açılışı yapıldı. 

Türkiye genelinde okullara
ve ihtiyaç sahibi vatandaşlara
ulaştırılacak toplam 97 bin
900 ton kömürün nakliyesini

Soma Nakliyeciler Kooperatifi
üstlenecek. Kooperatif Baş-
kanı Hüseyin Bezirgan öncülü-
ğünde düzenlenen sezon
açılış programına ELİ İşletme
Müdürü Ali Ulu, İşletme Müdür
Yardımcıları Mehmet Bayri ve
Tarkan Bayram, kooperatif
üyeleri ile şoförler katıldı. 

Kooperatif garajında kur-
ban kesimiyle gerçekleştirilen
programda, yeni dönemde ya-
pılacak sevkiyatların sorunsuz
ve kazasız tamamlanması te-
mennisinde bulunuldu. 

Yeni sezon kapsamında ilk
etapta Milli Eğitim Bakanlı-
ğı'na bağlı okullar için Karade-
niz Bölgesi'ne 22 bin ton, İç
Anadolu Bölgesi'ne ise 17 bin

ton kömür gönderilecek. 
Sosyal Yardımlaşma ve

Dayanışma Vakfı kapsamında
gerçekleştirilecek sevkiyat-
larda ise İstanbul Bölgesi'ne 9
bin 250 ton, İzmir Bölgesi'ne
22 bin 250 ton, Konya Bölge-
si'ne 11 bin 500 ton ve Ma-
nisa Bölgesi'ne 15 bin 900 ton
kömür ulaştırılacak.  Toplam
97 bin 900 tonluk dev organi-
zasyonda Soma Nakliyeciler
Kooperatifi üyeleri ve şoförleri
önemli bir görev üstlenecek.
Kooperatif Başkanı Hüseyin
Bezirgan, sezonun tüm nakli-
yecilere hayırlı olmasını dileye-
rek, sevkiyatların güvenli ve
başarılı şekilde tamamlanma-
sını temenni etti.  İHA

Manisa'nın Soma ilçesinden 97 bin 900 tonluk dev sevkiyat başladı 

MEB ve SYDV kömürleri Soma'dan yola çıktı 

AnAdolu Birliği Partisi
Manisa İl Başkanı Menderes
Teymur, parti olarak Manisa ge-
nelinde teşkilatlanma çalışma-
larına hız kesmeden devam
ettiklerini belirterek, ilçe baş-
kanlığı atamaları ve kongre sü-
reçlerinin sürdüğünü açıkladı.

Manisa’da güçlü bir siyasi
yapılanma oluşturmayı hedefle-
diklerini ifade eden Başkan
Menderes Teymur, Anadolu Bir-
liği Partisi'nin önümüzdeki dö-

nemde kent siyasetinde daha
etkin bir rol üstleneceğini söy-
ledi. Başkan Menderes Teymur
yaptığı açıklamada, “Anadolu
Birliği Partisi olarak Manisa’da
gücümüzü göstereceğiz. He-
deflerimiz büyük. Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi’ni
kazanmak ve ilçe belediyele-
rinde söz sahibi olmak istiyo-
ruz. Bunun için sahada
vatandaşlarımızla bir araya gel-
meye devam ediyoruz” dedi.

“HAlKIn İÇİndE SİYASET 
YAPIYoRuZ”

Siyasetin merkezine vatan-
daşı koyduklarını vurgulayan
Başkan Menderes Teymur, top-
lumun her kesiminin sorunlarını
dinlediklerini belirtti.

“Biz halkın içinde siyaset
yapıyoruz. En alttaki vatandaşı-
mızın sesini dinliyoruz” diyen
Anadolu Birliği Partisi Manisa İl
Başkanı Menderes Teymur,
“Çiftçimizin, memurumuzun,

esnafımızın, işçimizin ve öğren-
cimizin yaşadığı sorunları ye-
rinde dinliyor, çözüm
önerilerimizi anlatıyoruz. Ana-
dolu Birliği Partisi olarak vatan-
daşlarımızın sorunlarına çözüm
üretmek için geliyoruz” ifadele-
rini kullandı.

“17 İlÇEdE 
ÇAlIŞMAlARIMIZ 

SÜRÜYoR”
Partinin Genel Başkanı

Bedri Yalçın’ın öncülüğünde

teşkilatlanma faaliyetlerinin
devam ettiğini belirten Başkan
Menderes Teymur, Manisa’nın
17 ilçesinde çalışmaların aralık-
sız sürdüğünü söyledi.

Başkan Menderes Teymur ,
“Genel Başkanımız Sayın Bedri
Yalçın’ın liderliğinde teşkilatları-
mızı güçlendirmeye devam edi-
yoruz. İlçe başkanlığı
atamalarımız ve kongre süreç-
lerimiz planlanan şekilde ilerli-
yor. Manisa’nın tüm ilçelerinde

vatandaşlarımızla buluşarak
partimizin vizyonunu anlatıyo-
ruz” dedi. Haber Merkezi

Anadolu Birliği Partisi Manisa’da teşkilatlanıyor
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SİYASET kurumuna ve
adalet sistemine duyulan
güven, son dönemlerde toplu-
mun en çok tartıştığı başlıkların
başında geliyor. Yaşanan eko-
nomik gelişmeler, siyasi tartış-
malar ve yargı süreçleri

vatandaşların kurumlara bakı-
şını da doğrudan etkiliyor. Ma-
nisa sokaklarında vatandaşlara
yönelttiğimiz ‘Siyasete ve ada-
lete güveniniz var mı?’ sorusu,
toplumdaki güven algısına dair
çarpıcı sonuçları ortaya çıkardı.

Kimi geçim sıkın-
tısından yakındı,
kimi verilen sözle-
rin tutulmadığını
söyledi, kimi ise
adaletin herkes için
eşit olması gerektiğini vur-

guladı.  
Toplumun en çok tar-

tıştığı konuların ba-
şında gelen siyaset
ve adalet, vatan-
daşın günde-
minde de önemli
yer tutuyor. Ma-
nisa sokaklarında
mikrofon uzattığı-
mız vatandaşlar
siyaset kurumuna
ve adalet sistemine
yönelik düşüncelerini

paylaştı.
“EMEKLİ 

GEÇİNEMİYOR”
Devlet memuru

emeklisi Gülseren Yıl-
dız, siyasete güven-
mediğini belirterek,
yöneticilerin vatan-
daşın sorunlarına

çözüm üretmesi ge-
rektiğini söyledi. Emekli

maaşının yalnızca kira gi-
derlerini karşıladığını ifade

eden Yıldız, yıllardır çeşitli ku-
rumlara başvurduğunu

ancak beklediği des-
teği göremediğini

dile getirdi.
Ekonomik ko-

şulların her geçen
gün ağırlaştığını
savunan Yıldız,
emeklilerin yaşa-

dığı geçim sıkıntı-
sına dikkat çekerek

yetkililerin vatandaşın
sesine kulak vermesi ge-

rektiğini söyledi.
“SÖZLER 

TUTULMUYOR”
Şevket Alpay ise si-

yasete güvenmediğini
belirterek, söylenen-
lerle yapılanlar ara-
sında büyük fark
olduğunu ifade etti.
Devlet yönetiminde
adalet anlayışının güç-
lendirilmesi gerektiğini
savunan Alpay, adalet sis-

temine de güven duymadığını
dile getirdi. Mehmet Bilgi de si-
yasete ve adalete güvenmedi-
ğini söyleyen vatandaşlar
arasında yer aldı. Verilen sözle-
rin tutulmadığını öne süren Bilgi,
emeklilerin ekonomik açıdan zor
günler geçirdiğini belirtti. Adalet
sistemine duyulan güvenin de
geçmiş yıllara göre azaldığını
düşündüğünü ifade etti.

“ADALET HERKES 
İÇİN OLMALI”

Ali Eralp ise hem siyasete
hem de adalete güvenmediğini

belirterek, siyasetin bir-
çok alanda etkili ol-

duğunu
düşündüğünü
söyledi. Adaletin
herkese eşit şe-
kilde uygulan-
ması gerektiğini
ifade eden Eralp,

mevcut tabloya
ilişkin eleştirilerini

dile getirdi.

Manisalılara, “Siyasete ve adalete güveniniz var mı?” sorusunu yönelttik. Vatandaşların büyük bölümü, siyaset ve adalet sistemine güvenlerinin azaldığını belirtti

Siyasete ve adalete güven azalıyor!

AK PARTİ Şehzadeler İlçe
Başkanı Ahmet Nalband, Şeh-
zadeler Belediyesi’nin haziran
ayı meclis toplantısında alınan
arazi satış kararına tepki gös-
terdi. Nalband, yaklaşık 200
milyon TL değerindeki 300 dö-
nümlük arazinin hangi amaçla
satılacağının kamuoyuna açık-
lanmasını istedi. Nalband,
“Halkımızın malını gerekçesiz,
projesiz ve belirsiz bir şekilde
elden çıkarmanıza sessiz kal-
mayacağız. Bu paranın akıbe-
tini Şehzadeler halkı adına
sonuna kadar takip edeceğiz.”
ifadelerini kullandı.

Şehzadeler Belediyesi Mec-
lisi’nde alınan arazi satış kararı
siyasi tartışmaları da berabe-
rinde getirdi. Haziran ayı meclis

toplantısında CHP’li üyelerin
oylarıyla alınan satış yetkisine
ilişkin açıklama yapan AK Parti
Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet
Nalband, satıştan elde edilecek
gelirin hangi projelerde kullanı-
lacağının açıklanmadığını öne
sürdü. Nalband, belediye yöne-
timine şeffaflık çağrısında bulu-
narak sürecin takipçisi
olacaklarını ifade etti.

AK PARTİ’DEN ARAZİ 
SATIŞINA TEPKİ

AK Parti Şehzadeler İlçe
Başkanı Ahmet Nalband, yap-
tığı yazılı açıklamada Şehzade-
ler Belediyesi’nin haziran ayı
meclis toplantısında halkın
mülkiyetindeki 300 dönümlük
bir arazi için satış yetkisi alındı-
ğını belirtti. 

Kararın CHP’li meclis üyele-
rinin oylarıyla kabul edildiğini
ifade eden Nalband, satışın ge-
rekçesine ilişkin kamuoyuna
yeterli bilgilendirme yapılmadı-
ğını savundu.

“HAYIRLI HİZMETLERE 
ASLA HAYIR DEMEYİZ”

AK Parti olarak ilçeye ka-
zandırılacak projelere destek
vermekten kaçınmadıklarını be-
lirten Nalband, geçmiş dönem-
lerde de benzer yetkilerin
hizmet ve yatırım amacıyla alın-
dığını söyledi. 

Nalband açıklamasında,
“Bizim siyasi anlayışımızda,
Şehzadeler’e kazandırılacak
hayırlı bir hizmete ve projeye
asla ‘hayır’ demek yoktur. Nite-
kim AK Parti döneminde de

hizmet ve proje üretmek adına
bu tip satış yetkileri alınmış;
ancak halkımıza, kuruşu kuru-
şuna bu gelirlerin hangi projede
kullanılacağı şeffafça anlatıl-
mıştır.” ifadelerine yer verdi.

“200 MİLYONLUK ARAZİ 
HANGİ AMAÇLA 
SATILIYOR?”

Şehzadeler Bele-
diyesi’ne borçsuz
bir yapı devret-
tiklerini öne
süren Nal-
band, satış
kararının ge-
rekçesinin
açıklanmadı-
ğını dile getirdi.
Nalband, “Bugün
ise karşımızda bam-

başka bir tablo yer almaktadır.
Kendilerine borçsuz bir bele-
diye bırakmış olmamıza rağ-
men, hiçbir projeden
bahsetmeden, yaklaşık 200
milyon TL değerindeki bu ara-
ziyi hangi amaçla satmayı he-
defliyorsunuz?” dedi.

“MECLİSTE SORULAN 
SORULARA

YANIT 
VERİLMEDİ”
AK Parti gru-

bunun meclis
toplantısında
satışla ilgili so-
rular yöneltti-
ğini belirten

Nalband, bu so-
rulara net bir

cevap alamadıklarını

savundu. Şehzadeler halkının
satıştan elde edilecek gelirin
nerelerde kullanılacağını öğ-
renme hakkına sahip oldu-
ğunu ifade eden Nalband,
belediye yönetiminin kamuo-
yunu bilgilendirmesi gerekti-
ğini söyledi.

“SÜRECİN TAKİPÇİSİ 
OLACAĞIZ”

Açıklamasının sonunda
satış kararını yakından takip
edeceklerini belirten Nalband,
“Halkımızın malını gerekçesiz,
projesiz ve belirsiz bir şekilde
elden çıkarmanıza sessiz kal-
mayacağız. Bu paranın akıbe-
tini Şehzadeler halkı adına
sonuna kadar takip edeceğiz.”
ifadelerini kullandı. 

Haber Merkezi

Şehzadeler Belediyesi Meclisi’nde alınan arazi satış kararı siyasi tartışmaları da beraberinde getirdi... Sürece, AK Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband da dahil oldu

“200 milyon liralık arazi hangi amaçla satılıyor?”

MANİSA’NIN Selendi ilçe-
sinde dört lisede yaklaşık 350
öğrenciye yönelik düzenlenen
yapay zekâ eğitimlerinde genç-
ler; doğru komut yazımı, bilgi

doğrulama yöntemleri ve etik
kullanım konularında bilinçlen-
dirildi. Proje sonunda öğrenci-
lerin yapay zekâ araçlarını daha
etkin kullanabildiği belirtildi.   

Manisa’nın Selendi ilçe-
sinde lise öğrencilerine yönelik
düzenlenen yapay zeka eğitim
projesi başarıyla tamamlandı. 

Selendi Mehmet Akif
Ersoy Anadolu Lisesi öncülü-
ğünde, Proje Yürütücüsü Özge
Özalay koordinatörlüğünde
hayata geçirilen "Selendi
Yapay Zeka ile Tanışıyor: Lise-
liler İçin İlk Adım" projesi kap-
samında ilçedeki dört lisede
eğitim seminerleri düzenlendi. 

Mehmet Akif Ersoy Ana-
dolu Lisesi, Anadolu Lisesi,

Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi ile Anadolu İmam Hatip
Lisesi’nde gerçekleştirilen eği-
timlere 9, 10, 11 ve 12. sınıf
öğrencileri katıldı. 

Yaklaşık 350 öğrencinin
yer aldığı seminerlerde, genç-
lerin yapay zeka teknolojile-
rine yönelik farkındalıklarının
artırılması ve bu teknolojileri
etik, bilinçli ve verimli şekilde
kullanmalarının sağlanması
hedeflendi. Eğitimlerde yapay
zekanın temel çalışma pren-
sipleri, doğru komut (prompt)

hazırlama teknikleri, bilgi doğ-
rulama yöntemleri ve yapay
zeka kullanımında dikkat edil-
mesi gereken etik kurallar ele
alındı. 

Teorik ve uygulamalı ola-
rak gerçekleştirilen eğitim-
lerde öğrencilerin karmaşık
komut oluşturma becerile-
rinde önemli gelişmeler kay-
dedildi. Katılımcılar ayrıca
yapay zeka alanında sıkça
kullanılan "halüsinasyon" kav-
ramı hakkında bilgi edinirken,
üretilen bilgilerin doğruluğunu

sorgulama ve teyit etme konu-
sunda da bilinç kazandı. 

Proje sonunda hazırlanan
değerlendirme raporunda, öğ-
rencilerin yapay zeka araçla-
rını daha etkin kullanabildiği,
teknolojinin fırsatları ve riskleri
konusunda farkındalıklarının
arttığı belirtildi. 

Yetkililer, gençlerin dijital
çağın gerekliliklerine uyum
sağlamalarına katkı sunan
benzer eğitim çalışmalarının
önümüzdeki dönemlerde de
sürdürüleceğini ifade etti.  İHA

MANİSA’NIN Salihli ilçe-
sinde tüfekle rastgele ateş
açan bir kişi, 5 kişinin yaralan-
masına neden oldu. Polis
ekiplerince yakalanan şüpheli,
çıkarıldığı mahkemece tutuk-
landı. Olay, Salihli'nin Gaziler
Mahallesi'nde meydana geldi.
Edinilen bilgilere göre, E.C.Ç.

isimli şahıs elindeki tüfekle
rastgele ateş açtı. Açılan ateş
sonucu saçmaların isabet et-
tiği N.K., S.Ç., B.Ç., F.Ç. ve
S.S. yaralandı. Olayın ardın-
dan şüpheli, suç aleti tüfekle
birlikte kaçtı. Çevredekilerin
ihbarı üzerine olay yerine sağ-
lık ve polis ekipleri sevk edildi.

Yaralılar, sağlık ekiplerinin olay
yerindeki ilk müdahalesinin ar-
dından ambulanslarla hasta-
neye kaldırılarak tedavi altına
alındı. Olayla ilgili çalışma
başlatan polis ekipleri, kaçan
şüpheliyi suç aleti tüfekle bir-
likte kısa sürede yakalayarak
gözaltına aldı. 

Emniyetteki işlemlerinin
tamamlanmasının ardından
adliyeye sevk edilen E.C.Ç.,
"Kasten Yaralama" suçundan
çıkarıldığı mahkemece tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi. 

Polis ekiplerinin olayla il-
gili soruşturmasının sürdüğü
öğrenildi. İHA

Korku dolu anlar: Tüfekle ateş açtı, 5 yaralı Korku dolu anlar: Tüfekle ateş açtı, 5 yaralı 

Liseliler yapay zeka ile geleceğe hazırlanıyorLiseliler yapay zeka ile geleceğe hazırlanıyor

CHP Genel Başkanı Kemal
Kılıçdaroğlu’nun parti içinde
yeni bir denetim süreci başlata-
cağı öne sürüldü. İddialara
göre süreç tüm CHP’li beledi-
yeleri kapsayacak şekilde ge-
nişletilecek. Manisa’da ise
büyükşehir belediyesi dahil 15

CHP’li belediye bulunuyor.
CHP’de “mutlak butlan” ka-

rarı sonrası yaşanan siyasi ha-
reketliliğin ardından, parti
içinde yeni bir denetim süreci-
nin başlatılacağı iddia edildi.
Buna göre denetim süreci, yal-
nızca belirli belediyelerle sınırlı

kalmayacak ve CHP yöneti-
mindeki tüm yerel yönetimleri
kapsayacak şekilde genişletile-
cek.

KILIÇDAROĞLU’NDAN 
DENETİM TALİMATI 

İDDİASI
Habertürk'ten Mahir Kılıç’ın

haberine göre, Kemal Kılıçda-
roğlu’nun, parti içinde FETÖ
bağlantıları ve yolsuzluk iddia-
larının araştırılması amacıyla
özel bir denetim mekanizması
kurulması yönünde talimat
verdi. Oluşturulacak yapı, sa-
dece hakkında şikâyet bulunan
belediyeleri değil, CHP’li tüm
belediyeleri kapsayacak şe-

kilde çalışacak.
TÜM BELEDİYELER 

KAPSAMA ALINACAK
Planlanan denetim sistemi-

nin “önleyici denetim” mode-
liyle işleyeceği, amaç olarak ise
olası risklerin henüz kriz oluş-
madan tespit edilmesinin he-
deflendiği ifade edildi. Parti
kaynaklarına dayandırılan de-
ğerlendirmelerde, “Önemli olan
sorun ortaya çıktıktan sonra
konuşmak değil, önceden
önlem almak” görüşünün öne
çıktığı aktarıldı.

Yerel yönetimler ve hukuk
alanında uzman isimlerin yer
alacağı mekanizma kapsa-

mında yalnızca hakkında iddia
bulunan belediyeler değil,
CHP'li tüm belediyeler dene-
time tabi tutulacak. Yeni sis-
temle amaçlanan, herhangi bir
soruşturma ya da kriz ortaya
çıktıktan sonra müdahale
etmek yerine, olası riskleri ön-
ceden tespit ederek gerekli ön-
lemleri almak. CHP kaynakları,
"Önemli olan kazayı olduktan
sonra konuşmak değil, yaşan-
madan önce önlem almak" de-
ğerlendirmesinde bulundu.

MANİSA'DA 15 CHP'Lİ 
BELEDİYE BULUNUYOR

Denetim kapsamına alına-
cağı iddia edilen CHP’li yerel

yönetimler arasında Mani-
sa’daki tüm ilçe belediyeleri de
yer alıyor. Buna göre 2024 yerel
seçimlerinde Cumhuriyet Halk
Partisi'nin kazandığı Manisa
Büyükşehir Belediyesi, Ahmetli
Belediyesi, Akhisar Belediyesi,
Alaşehir Belediyesi, Gölmar-
mara Belediyesi, Gördes Be-
lediyesi, Kırkağaç Belediyesi,
Köprübaşı Belediyesi, Kula
Belediyesi, Salihli Belediyesi,
Sarıgöl Belediyesi, Soma Be-
lediyesi, Şehzadeler Beledi-
yesi, Turgutlu Belediyesi,
Yunusemre Belediyesi de de-
netimden geçirilecek. 

Haber Merkezi

CHP’li belediyeler denetlenecek!CHP’li belediyeler denetlenecek!
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45,9576
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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SAYFA

14.015

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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aYDEM Enerji bünyesindeki
Adm Elektrik ile Gdz Elektrik
Dağıtım şirketleriyle Inavitas ve
Schneider Electric, Türkiye'de
EcoStruxure ADMS uygula-
ması için stratejik iş birliği an-
laşması imzaladı.

Açıklamaya göre, Schneider
Electric, şebeke operasyon ya-
zılımları alanındaki iş ortağı Ina-
vitas ve Aydem Enerji
bünyesinde faaliyet gösteren
Adm Elektrik ve Gdz Elektrik
Dağıtım şirketleriyle, Türki-
ye'nin kritik enerji altyapısının
dijital dönüşümüne ivme ka-
zandıracak stratejik iş birliğine
imza attı.

Anlaşma kapsamında,
Aydın, Denizli, Muğla, İzmir ve
Manisa elektrik dağıtım şebe-
kesini yöneten ve toplamda 6
milyondan fazla müşteriye hiz-
met veren Adm Elektrik ve Gdz
Elektrik, şebeke yönetim sis-
temi olarak Schneider Elect-
ric'in EcoStruxure ADMS
(Gelişmiş Dağıtım Yönetim Sis-
temi) çözümünü tercih etti.

Schneider Electric'in dünya
genelinde birçok dağıtım şirketi
tarafından kullanılan gelişmiş
şebeke yönetim platformu
EcoStruxure ADMS, Adm Elek-
trik ve Gdz Elektrik'in operas-
yonel süreçlerinde aktif olarak
kullanılacak. Doğal entegre ya-
pısıyla SCADA, OMS, DMS ve
DERMS için tek bir şebeke

modeli ve kullanıcı arayüzü im-
kanı sağlayan çözüm, şebeke
görünürlüğünün artırılmasında,
kesinti yönetiminin iyileştirilme-
sinde, operasyonel verimliliğin
yükseltilmesinde ve hizmet ka-
litesinin geliştirilmesinde kritik
bir rol üstlenecek. Şebeke ope-
rasyonlarında izleme ve kontrol
süreçlerinin yanı sıra analiz, op-
timizasyon ve karar destek me-
kanizmalarında belirleyici rol
oynayan DMS çözümleri de
proje kapsamında etkin bi-
çimde devreye alınacak.

Schneider Electric'in şe-
beke operasyon yazılımları ala-
nındaki iş ortağı Inavitas ise
uzman kadrosuyla projenin
Türkiye regülasyonlarına uygun
şekilde anahtar teslim olarak
hayata geçirilmesinde ve sis-
tem sürekliliğinin sağlanma-
sında önemli sorumluluklar
üstlenecek.

TÜRKiYE'nin EnERJi 
aLTYaPısının 

GELECEĞinE YaTıRıM
Açıklamada görüşlerine yer

verilen Schneider Electric Tür-
kiye ve Orta Asya Bölge Baş-
kanı Mehmet Özalp, enerji
dönüşümünün merkezinde üre-
tim ve tüketimi birbirine bağla-
yan dağıtım şebekelerinin yer
aldığını belirterek, şunları kay-
detti: "Bugün dağıtık enerji kay-
naklarının hızla artması ve
kesintisiz enerji beklentisi, şe-

bekelerin eskisinden çok daha
akıllı ve çok daha çevik bi-
çimde yönetilmesini gerektiri-
yor. Artık sahada olanı anlık
görebilen, bunu analiz edip
kısa süreler içinde aksiyona
dönüştürebilen sistemler belir-
leyici bir rol üstleniyor. Schnei-
der Electric olarak
geliştirdiğimiz çözümlerle bu
dönüşümün altyapısını inşa
ediyoruz. EcoStruxure ADMS
de tam olarak bu ihtiyaca
cevap veren, dağıtım şebekesi
tarafındaki en güçlü çözümleri-
mizden biri. Inavitas, Adm ve
Gdz Elektrik ile milyonlarca
aboneyi kapsayan bu ölçekte
hayata geçirdiğimiz iş birliği ise
bir teknoloji yatırımının öte-
sinde, Türkiye'nin altyapı siste-
minin geleceğine yönelik
stratejik bir adımı temsil etmesi
ve sektör genelinde dönüşü-

mün hızlanmasına güçlü bir
katkı sunması ile de bizler için
gurur veren bir proje niteliği ta-
şıyor."

Adm Elektrik Genel Müdürü
Emrah Kalkan da projenin, şir-
ketin sürdürülebilir büyüme, di-
jital dönüşüm ve operasyonel
mükemmellik stratejilerinde
yepyeni bir milat olduğunu vur-
guladı.

Sözleşmenin imzalanma-
sıyla şebeke yönetimini gele-
ceğe taşıyacak büyük bir dijital
yolculuğun ilk ve en kritik adı-
mını attıklarına işaret eden Kal-
kan, şu ifadeleri kullandı:
"Bugün attığımız bu stratejik
imza ile mevcut SCADA siste-
mini tamamen yenileyerek, sa-
hadan gelen tüm verileri ileri
nesil teknolojilerle tek bir mer-
kezden yöneteceğimiz bir dağı-
tım yönetim sistemi

platformuna geçiş sürecini
başlatıyoruz. Henüz ilk adımla-
rını attığımız bu projenin temel
hedefi; kesinti yönetimini, de-
rinlemesine şebeke optimizas-
yonunu ve dağıtık enerji
kaynaklarının koordinasyonunu
bu yeni ve entegre yapı üze-
rinde buluşturmaktır."

Kalkan, yenilenebilir enerji
yatırımları açısından Türkiye'nin
en dinamik ve hızla büyüyen
coğrafyalarından biri olduğunu
belirterek, "Bu projeyle, yerel
ve temiz enerji kaynaklarını şe-
bekemize en etkin, güvenli ve
esnek biçimde entegre etmek
için ihtiyaç duyduğumuz dijital
kasları bugünden inşa etmeye
başlıyoruz. Süreç tamamlandı-
ğında elde edeceğimiz operas-
yonel mükemmellik, doğrudan
tüketici deneyimine yansıya-
cak; kesinti süre ve sıklıklarında

iyileşme imkanı sağlayarak
bölge halkına daha kesintisiz
ve kaliteli bir enerji arzı sunaca-
ğız." değerlendirmesinde bu-
lundu.

sEKTÖR iÇin REFERans 
PROJE OLaCaK

Gdz Elektrik Genel Müdürü
Ahmet Bayramoğlu ise elektrik
dağıtımında operasyonel mü-
kemmeliyetin, doğru veriyi
doğru anda doğru kararla bu-
luşturmaktan geçtiğine dikkati
çekerek, şöyle devam etti: "Şe-
bekeyi anlık izleme ve uzaktan
kontrol etme kapasitesi sunan
SCADA sistemimizi, kesinti yö-
netimi, ileri seviye şebeke ana-
lizi ve dağıtık enerji
kaynaklarının yönetimiyle en-
tegre eden EcoStruxure ADMS,
operasyonel verimliliğimizi ve
hizmet kalitemizi birlikte yük-
seltiyor. Inavitas ve Schneider
Electric ile hayata geçirdiğimiz
bu proje, Türkiye'nin enerji da-
ğıtım sektöründe tek noktadan
dijital altyapı yönetimi açısın-
dan önemli bir referans noktası
olacaktır."

Inavitas CEO'su Erman Ter-
ciyanlı ise şebekeler artık yal-
nızca elektriğin dağıtıldığı pasif
hatların ötesine geçerek, dağı-
tık enerji kaynaklarının, depo-
lama sistemlerinin ve değişken
yüklerin gerçek zamanlı yönetil-
diği canlı dijital sistemler haline
geldiğini kaydetti. aa

3 firmadan dijital dönüşüm imzası!

TÜRKiYE’nin önemli tütün
üretim merkezlerinden biri olan
Saruhanlı’da tütün dikim çalış-
maları hız kazandı. İlçenin dört
bir yanında üreticiler ve tarım
işçileri, sezonun verimli geç-
mesi için tarlalarda yoğun
mesai harcıyor. Sabahın erken
saatlerinde başlayan çalışmalar
kapsamında tütün fideleri
özenle toprakla buluşturulur-
ken, yeni üretim sezonunun da
temelleri atılıyor.

saRUHanLı OVasınDa 
TÜTÜn MEsaisi 

YOĞUnLaŞTı
Saruhanlı’nın verimli tarım

arazilerinde tütün dikim çalış-
maları tüm hızıyla devam edi-
yor. Üreticiler, aylar süren
hazırlık sürecinin ardından ye-
tiştirdikleri fideleri tarlalara taşır-
ken, tarım işçileri de dikim

çalışmalarında önemli rol üstle-
niyor. 

Büyük emek ve özveriyle
sürdürülen çalışmalar, ilçenin
tarımsal ekonomisine de
önemli katkı sağlıyor.

Tütün üreticileri için yılın en
önemli dönemlerinden biri olan
dikim sezonunda, tarlalarda
hummalı bir çalışma yürütülü-
yor. 

Toprakla buluşturulan fide-

lerin yaz aylarında büyüyerek
hasat dönemine ulaşması bek-
lenirken, üreticiler de sezonun
bereketli geçmesini umut edi-
yor.

TÜTÜn ÜRETiMi iLÇE 
EKOnOMisinE KaTKı 

saĞLıYOR
Saruhanlı’da uzun yıllardır

sürdürülen tütün üretimi, ilçenin
önemli tarımsal faaliyetleri ara-
sında yer alıyor.

Yüzlerce üretici ve tarım iş-
çisine gelir kapısı olan tütün ta-
rımı, bölge ekonomisinin canlı
kalmasına katkı sunarken, üre-
ticilerin alın teriyle şekillenmeye
devam ediyor.

ÇiFTÇiLERE BEREKETLi 
sEZOn TEMEnnisi

Yeni sezonun başlamasıyla
birlikte üreticilere ve tarım
emekçilerine bereketli bir yıl

dileğinde bulunuldu.
Tarlalarda büyük emek har-

cayan çiftçilerin ve tarım işçi-
lerinin ilçe ekonomisine
önemli katkı sağladığı vurgula-
nırken, yeni üretim sezonunun
bol ürün ve yüksek kazanç

getirmesi temenni edildi.
Saruhanlı’da başlayan

tütün dikim mesaisinin önü-
müzdeki günlerde ilçenin tüm
üretim alanlarında yoğun şe-
kilde devam etmesi bekleni-
yor. Haber Merkezi

Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde tütün dikim sezonu başladı. Bereketli ovalarda üreticiler ve tarım işçileri, yeni sezonun ilk fidelerini toprakla buluşturarak yoğun mesaiye başladı

Manisa’nın Demirci
ilçesinde etkili olan sağa-
nak yağışların ardından
kırsal mahallelerde ulaşı-
mın aksamaması için ça-
lışma başlatıldı. Demirci
Belediyesi ekipleri, Küpe-
ler Mahallesi’nde bulunan
ve yağışlar nedeniyle zarar
gören arazi yollarında ge-
nişletme, tesviye ve ona-
rım çalışmaları
gerçekleştirdi. Tarımsal
üretimin yoğun olarak ya-
pıldığı bölgelerde tamam-
lanan çalışmalar,
üreticilerin tarlalarına daha
rahat ulaşmasını sağlaya-
cak.

KÜPELER 
MaHaLLEsi’nDE 

15 KiLOMETRELiK 
YOL ÇaLıŞMası

Demirci Belediyesi
ekipleri, Küpeler Mahallesi
sınırlarında yer alan Ağa-
çören, Akkaya ve Şırdan
mevkilerindeki arazi yolla-
rında kapsamlı bir çalışma
yürüttü.

Sağanak yağışlar son-

rasında ulaşımda sıkıntı
yaşanan yaklaşık 15 kilo-
metrelik güzergâhta yapı-
lan çalışmalar
kapsamında yol geniş-
letme, bakım, onarım ve
tesviye işlemleri tamam-
landı.

ÇiFTÇiLERin
ULaŞıMı 

KOLaYLaŞTıRıLDı
Bölgedeki arazi yolları,

özellikle tarımsal faaliyet-
lerin yoğun olduğu dö-
nemlerde üreticiler
tarafından aktif olarak kul-
lanılıyor.

Gerçekleştirilen çalış-
malarla birlikte çiftçilerin
tarım arazilerine daha gü-
venli ve konforlu şekilde
ulaşmalarının hedeflendiği
belirtilirken, yolların yeni-
den hizmete açıldığı ifade
edildi.

BELEDiYE EKiPLERi 
saHaDa 

ÇaLıŞMaLaRını 
sÜRDÜRÜYOR

Demirci Belediyesi, kır-
sal mahallelerde ulaşım

altyapısını güçlendirmeye
yönelik çalışmalarına ara-
lıksız devam ediyor.

Belediye ekiplerinin iş
makineleriyle sahada yü-
rüttüğü çalışmalar kapsa-
mında, vatandaşlardan
gelen talepler doğrultu-
sunda ihtiyaç duyulan böl-
gelerde bakım ve
iyileştirme faaliyetleri ger-
çekleştiriliyor.

BaŞKan ERKan 
KaRa: “BiZ 

ÇaLıŞaCaĞıZ, 
ÇiFTÇiMiZ 

KaZanaCaK”
Demirci Belediye Baş-

kanı Erkan Kara, tarımsal
üretimin sürdürülebilirliği
açısından arazi yollarının
büyük önem taşıdığına
dikkat çekti.

Kırsal mahallelerde
üreticilerin yanında ol-
maya devam edeceklerini
belirten Kara, belediyenin
tüm imkânlarıyla sahada
olduğunu ifade ederek,
yapılan çalışmaların çiftçi-
lere hayırlı ve bereketli ol-

masını temenni etti.
HEDEF ÜRETiME 

KEsinTisiZ DEsTEK
Demirci Belediyesi ta-

rafından tamamlanan yol
çalışmalarıyla birlikte üre-
ticilerin tarım alanlarına
ulaşımının kolaylaştırıl-
ması ve tarımsal faaliyet-
lerin kesintisiz

sürdürülmesi amaçlanı-
yor.

Özellikle hasat ve
bakım dönemlerinde
yoğun kullanılan arazi
yollarının iyileştirilmesiyle,
çiftçilerin üretim süreçle-
rine önemli katkı sağlan-
ması hedefleniyor. 

Haber Merkezi

Yağıştan etkilenen arazi yolları yenilendi

Saruhanlı’da tütün dikim sezonu başladı
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Anthropic, yapay zeka modeli Mythos'a erişimi 
15'ten fazla ülkede yaklaşık 150 kuruluşa genişletiyor

bilim ve 
teknoloji

ABd merkezli yapay zeka şirketi Anthropic,
yapay zeka modeli Mythos'a erişimi, belirli güvenlik
şartlarını karşılamaları kaydıyla 15'ten fazla ülkede
yaklaşık 150 yeni kuruluşa genişleteceğini duyurdu.

Anthropic'ten yapılan açıklamada, dünyanın en
önemli yazılımlarının güvenliğini sağlamak amacıyla
yürütülen "Project Glasswing" girişiminin genişletil-
diği belirtildi.

Nisan ayının başında yaklaşık 50 ortağın
"Claude Mythos Preview" modeline erişim sağladı-
ğının duyurulduğu hatırlatılan açıklamada, bu kuru-
luşların o zamandan bu yana modeli kendi yazılım
kod tabanlarını tarayarak güvenlik açıklarını tespit
etmek için kullandığı ve şimdiye kadar 10 binin
üzerinde yüksek veya kritik derecede güvenlik açığı
bulduğu aktarıldı.

Açıklamada, "Project Glasswing ortaklarımız,
siber güvenlik sektörü, açık kaynak yazılım geliştiri-
cileri ve ABD hükümeti ile yürüttüğümüz birkaç haf-
talık yakın işbirliğinin ardından bu ortaklığı yaklaşık
150 yeni kuruluşa genişletiyoruz." ifadeleri kulla-
nıldı.

Yeni gruptaki kuruluşların 15'ten fazla ülkede
faaliyet gösterdiği belirtilen açıklamada, çoğunun
çok daha geniş ölçekte kritik altyapı hizmetleri sun-
duğu kaydedildi.

Yeni katılımcılar arasında elektrik, su, sağlık hiz-
metleri, iletişim ve donanım gibi ilk grupta yeterince
temsil edilmeyen sektörlerin yer aldığı belirtilen
açıklamada, ayrıca önemli bir bölümünün dünya
genelinde çok sayıda kuruluşun ve hükümetin kul-
landığı yazılım kod tabanlarını geliştiren şirketler
veya kar amacı gütmeyen kuruluşlardan oluştuğu
aktarıldı. Project Glasswing ve Claude Mythos Pre-
view'un yetenekleri, hem yazılım sektöründe hem
de hükümetler nezdinde yapay zekanın siber gü-
venliği nasıl değiştirdiğine ilişkin kapsamlı tartışma-
ları beraberinde getirmişti. AA

"30 milyar dolarlık yatırımla, 30 bin kilometre 
uzunluğunda elektrik iletim hatları inşa edeceğiz"

eneRjİ ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan
Bayraktar, 30 milyar dolarlık yatırımla, Türkiye’nin
dört bir yanında toplam 30 bin kilometre uzunlu-
ğunda elektrik iletim hatları inşa edileceğini bil-
dirdi.

Yenilenebilir enerji alanında, 2025 yılında dev-
reye alınan yatırımlar nedeniyle düzenlenen ‘Yeni-
lenebilir Enerji Yatırımları Toplu Açılış Töreni’,
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde gerçekleştirildi.
Törene başta Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan olmak üzere Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı
Alparslan Bayraktar ve çok sayıda davetli katıldı.
Program özelinde Bakanlık tarafından hazırlanan
videonun seyredilmesinin ardından açılış konuş-
malarına geçildi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 2024 yılında
Bakü’de düzenlenen Birleşmiş Milletler 29’uncu
Taraflar Konferansı’nda 2035 yılında rüzgar ve
güneş kurulu kapasitesinin 120 bin megavata çı-
karacağını dünyaya ilan ettiğini hatırlatan Bayrak-
tar, "Bu çerçevede, 2024 yılında devreye aldığımız
6 bin 818 megavatlık kurulu güç ile bir rekor kır-
mıştık. 2025 yılı yatırımları için yeni bir ‘rekor ku-
rulu gücü’ devreye alacağımızın sözünü vermiştik.
Hamdolsun, sözümüzü yerine getirdik. Yenilenebi-
lir enerjide ortaya koyduğunuz hedeflere en kısa
sürede ulaşmak ve bu hedefleri daha da ileriye ta-
şıma noktasında gece gündüz çalışıyoruz. Yenile-
nebilir enerjideki kapasite artışını yönetebilmek için
hem altyapıya ciddi yatırım yapmamız hem de
komşularımızla, bölge ülkeleriyle enterkoneksiyon
kapasitemizi arttırmamız gerekiyor. Bu doğrultuda,
30 milyar dolarlık yatırımla, ülkemizin dört bir ya-
nında toplamda 30 bin kilometre uzunluğunda
elektrik iletim hatları inşa edeceğiz. Ayrıca bağlan-
tısallık kapsamında Türkiye, Gürcistan, Azerbay-
can ve Bulgaristan ile birlikte elektriğin TANAP’ı
diyebileceğimiz yeni bir projeyi de hayata geçir-
mek istiyoruz" diye konuştu. AA

MAnİSA'nIn Alaşehir
ilçesinde Halk Eğitimi Mer-
kezi Müdürlüğü'nce Hayat
Boyu Öğrenme Haftası et-
kinlikleri kapsamında dü-
zenlenen yıl sonu sergisi
yoğun ilgi gördü. Sergide
kursiyerlerin yıl boyunca
hazırladığı el emeği ürünler
ziyaretçilerden tam not
alırken, emekli öğretmen
Hüsniye Tüylü'nün 7 bin
600 motif kullanarak hazır-
ladığı Atatürk portresi et-

kinliğin en dikkat çeken
eseri oldu. 

Cumhuriyet ve De-
mokrasi Meydanı'nda
saygı duruşu, İstiklal Marşı
ve kurdele kesimiyle açılan
sergiye Alaşehir Kayma-
kamı Alper Faruk Güngör,
eşi Reyhan Gülpınar Gün-
gör, Alaşehir Belediye
Başkan Vekili Muammer
İbişoğlu, İlçe Milli Eğitim
Müdür Vekili Latif Akgün,
kurum amirleri, sivil top-

lum kuruluşu temsilcileri
ve vatandaşlar katıldı. 

Yıl boyunca kursiyer-
ler tarafından hazırlanan el
emeği ürünlerin sergilen-
diği etkinlikte, emekli öğ-
retmen Hüsniye Tüylü'nün
hazırladığı Atatürk portresi
büyük ilgi gördü. Halk Eği-
timi Merkezi kurslarına ka-
tıldığını belirten Tüylü,
"Çok sevdiğim Atatürk'ün

resmini yapmayı uygun
gördüm. Yaklaşık altı aylık
çalışma sonucunda tığ ile
7 bin 600 motif kullanarak
Atatürk'ün imzalı portresini
hazırladım. Onun fikirlerini
yaşatmak ve gelecek ne-
sillere aktarmak amacıyla
bu eseri ortaya çıkardım"
dedi. 

Canlı hayvan yetişti-
riciliği ve besicilik kursu
eğitmeni Mustafa Babü-
roğlu ise kursiyerlere yıl
boyunca hayvan bakımı
ve beslenmesi konu-
sunda eğitim verdiklerini
belirterek, "Bugün burada
arıcılık üzerine hazırladığı-
mız sergide bal, bal şer-
beti ve petek gibi ürünleri
tanıtıyoruz. 

Ayrıca cam gözlem
kovanlarında arıların ça-
lışma sistemini vatandaş-
lara anlatıyoruz.
Hazırladığımız bal şerbe-
tinden de ziyaretçileri-

mize ikram ediyoruz" diye
konuştu. 

Alaşehir Halk Eğitimi
Merkezi Müdürü Orhan
Aktaş da hayat boyu öğ-
renmenin önemine dikkat
çekerek, değişen dünya-
nın ihtiyaç duyduğu nite-
likli insan gücünün
eğitimle yetiştirilebilece-
ğini söyledi. Bu eğitim
öğretim döneminde 269
kurs açıldığını ve 5 bin
704 kursiyere hizmet ve-
rildiğini belirten Aktaş,
toplumun ihtiyaçlarına
göre 2 bin 378 farklı
alanda kurs açılabildiğini
ifade etti. 

Etkinlikte sahnelenen
halk oyunları gösterisi de
renkli görüntülere sahne
oldu. İlçe Milli Eğitim
Müdür Vekili Latif Akgün
de halk oyunları ekibine
eşlik etti. Etkinlik ziyaret-
çilerin sergiyi gezmesiyle
devam etti.  İHA

7 bin 600 motifli Atatürk portresi
sergiye damga vurdu 
7 bin 600 motifli Atatürk portresi
sergiye damga vurdu 

ŞeHzAdeLeR Beledi-
yesi’nin evde temizlik hiz-
metleri kapsamında yaşlı
ve engelli vatandaşların
evleri düzenli olarak temiz-
leniyor. Sosyal belediyeci-
lik anlayışıyla sürdürülen
hizmet, vatandaşların
yaşam kalitesini artırırken
daha sağlıklı ve hijyenik bir
yaşam ortamı sunuyor.   

Şehzadeler Belediyesi
Sosyal Yardım İşleri Mü-
dürlüğü bünyesinde hiz-
met veren Evde Temizlik
Hizmetleri ekipleri, ilçede
yaşayan yaşlı ve engelli
vatandaşların yaşam alan-

larını düzenli olarak temiz-
leyerek yaşam kalitelerinin
artırılmasına katkı sağlıyor. 

Şehzadeler Belediyesi
tarafından yürütülen Evde
Temizlik Hizmetleri kapsa-
mında, ihtiyaç sahibi yaşlı
ve engelli vatandaşların
evlerinde periyodik olarak
detaylı temizlik çalışmaları
gerçekleştiriliyor. Belediye
ekipleri tarafından titizlikle
yürütülen hizmet saye-
sinde vatandaşların yaşam
alanları daha sağlıklı ve hij-
yenik hale getiriliyor. 

Özellikle günlük
yaşam faaliyetlerini tek ba-

şına sürdürmekte güçlük
çeken yaşlı ve engelli bi-
reylere yönelik sunulan
hizmet, vatandaşlardan da
takdir görüyor. Belirlenen
program doğrultusunda il-
çenin farklı mahallelerinde
sürdürülen çalışmalarla ih-
tiyaç sahibi vatandaşların
evleri düzenli olarak temiz-
leniyor. 

Sosyal belediyecilik
anlayışıyla çalışmalarını
sürdüren Şehzadeler Bele-
diyesi, toplumun her kesi-
mine yönelik hizmetlerini
artırarak devam ettiriyor.
Evde temizlik hizmetleriyle

vatandaşların günlük ya-
şamlarını kolaylaştırmayı
amaçlayan belediye, sos-
yal destek çalışmalarını da
aralıksız sürdürüyor. 

Konuya ilişkin açıkla-
mada bulunan Şehzadeler
Belediye Başkanı Hakan
Şimşek, evde temizlik hiz-
metlerinin sosyal belediye-
ciliğin önemli bir parçası
olduğunu belirterek, "Yaşlı

ve engelli vatandaşlarımı-
zın hayatlarını kolaylaştır-
mak, onların daha sağlıklı
ve huzurlu ortamlarda ya-
şamalarını sağlamak ön-
celiklerimiz arasında yer
alıyor. İhtiyaç sahibi hem-
şehrilerimizin yanında ol-
maya ve sosyal destek
hizmetlerimizi güçlendire-
rek sürdürmeye devam
edeceğiz." dedi.  İHA

Şehzadeler'de yaşlılar ve Şehzadeler'de yaşlılar ve 
engellilerin evleri pırıl pırıl   engellilerin evleri pırıl pırıl   

SARIGÖL Kaymakamı
Halil Dalak, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Cezmi Yıldırak ile
birlikte Sarıgöl Hayriye Er-
türk Anadolu Lisesi’ni zi-
yaret ederek okul idaresi
ve öğretmenlerle bir araya
geldi. Ziyarette eğitim-öğ-
retim faaliyetleri ve okulun
genel durumu değerlendi-
rildi.   

Sarıgöl Kaymakamı
Halil Dalak ve İlçe Milli
Eğitim Müdürü Cezmi Yıl-

dırak’ın katıldığı ziyarette
okul yönetimi ve öğret-
menlerle toplantı gerçek-
leştirildi. Toplantıda
eğitim-öğretim süreçleri,
okulda yürütülen çalışma-
lar ve öğrencilerin akade-
mik başarılarının
artırılmasına yönelik yapı-
labilecek çalışmalar ele
alındı. 

Kaymakam Halil
Dalak, eğitim kalitesinin
yükseltilmesi adına öğret-

menlerin özverili çalışma-
larının önemine dikkat çe-
kerek, öğrencilere daha iyi
imkanlar sunulması için

kurumlar arası iş birliğinin
sürdürüleceğini ifade etti. 

Ziyaret sonunda okul
idarecileri ve öğretmen-

lerle görüş alışverişinde
bulunularak yürütülen ça-
lışmalar hakkında bilgi
alındı.  İHA

Kaymakam Dalak’tan eğitime yakın takip   Kaymakam Dalak’tan eğitime yakın takip   
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MAnisA Amatör Spor Ku-
lüpleri Birliği, Haziran ayı so-
nunda yapılacak olan Manisa
Amatör Spor Kulüpleri Fede-
rasyonu seçimlerine müdahil
olmayacak.  Manisa Amatör
Spor Kulüpleri Birliği Başkanı
Mehmet Salih Pektaş yaptığı
açıklamada, “Bu ay sonu yapı-
lacak olan Manisa ASKF se-
çimleri kapsamında Kulüpler
Birliği olarak kuruluşumuzda da
belirttiğimiz gibi seçimlere mü-
dahil olmayacağız. Ancak şeh-
rimiz adına yapılan her türlü
organizasyonda katkıda bulu-
nup destek olacağımızı başta
şehrimizin tesis anlamında so-
runlarının çözülüp hali hazırda

tadilat bekleyen Ertuğrul Dilek
olmak üzere yeni tesislerimizin
yapılması adına çalışacağız.
Kulüplerimizin ortak sorunları-
nın ortak bir akılla çözülüp alt
yapılarımızdan başlayarak şeh-
rimizdeki futbol kalitesinin arttı-
rılması adına her türlü
organizasyonda var olacağımızı
saygı ve sevgilerimizle bildiririz.
Seçim sürecinde yönetim kuru-
lumuz içerisinden bireysel ola-
rak değerli başkan
adaylarımızın yönetim kurulla-
rında görev alacak arkadaşları-
mızın bireysel olarak hareket
edeceğini yönetim kurulumuz
adına kamuoyuna bildiriyoruz”
dedi. Haber Merkezi

Manisa Amatör Spor Kulüpleri Birliği’nden
seçim açıklaması
Manisa Amatör Spor Kulüpleri Birliği’nden
seçim açıklaması

Gençlik ve Spor Bakan-
lığı tarafından düzenlenen Lise-
ler Arası 2. Küme Futsal
Müsabakaları'nda Salihli Necip
Fazıl Kısakürek Sosyal Bilimler
Lisesi büyük bir başarıya imza
attı. Okul, hem kızlar hem de
erkekler kategorisinde şampi-
yon olarak turnuvaya damga-
sını vurdu.   

Erkeklerde 10, kızlarda ise
5 okulun mücadele ettiği turnu-
vada üstün performans sergile-
yen Necip Fazıl Kısakürek
Sosyal Bilimler Lisesi, her iki
kategoride de zirveye çıkarak
çifte şampiyonluk sevinci ya-
şadı. 

Çekişmeli ve heyecan dolu
karşılaşmalara sahne olan or-

ganizasyonda, sporun birleşti-
rici gücü ve fair play ruhu ön

plana çıktı. Takımların centil-
mence mücadele ettiği tur-
nuva, izleyenlerden de tam not
aldı. Öte yandan şampiyon
sporcular, elde ettikleri başa-
rıyı anlamlı bir vefa örneğiyle
taçlandırdı. Öğrenciler, geçti-
ğimiz aylarda Salihli'de mey-
dana gelen trafik kazasında
hayatını kaybeden Sude Ge-
len'i unutmayarak onu anan
mesajlarla sahaya çıktı. Bu
anlamlı davranış, turnuvaya
duygusal anlar yaşatırken
büyük takdir topladı. 

Hem sportif başarıları
hem de gösterdikleri vefa ör-
neğiyle dikkat çeken Necip

Fazıl Kısakürek Sosyal Bilimler
Lisesi, futsal turnuvasının en

çok konuşulan okulu oldu.
iHA

Salihli Sosyal Bilimler Lisesi'nden çifte şampiyonluk   


